MATEMATIKA 5. ROČNÍK – PROCVIČOVÁNÍ  7.11 – 14.11.2016                         

1. Zapiš čísla správně pod sebe a spočítej:
5 263 + 567 + 12 399 + 12 =
41 002 + 45 + 3 877 + 365 =
233 + 150 100 + 635 + 1 255 =
65 877 + 964 + 4 587 + 93 =

2. Vypočítej:
12 544 – 1 267 =                                           43 988 – 6 832 =
65 897 – 32 155 =                                         565 447 – 32 147 =
44 501 – 6 398 =                                            9 871 – 8 655 =
159 877 – 56 039 =                                      12 565 – 11 369 =

3. Zapiš pod sebe a vynásob písemně:
395 . 12 =                                   5 674 . 63 =                          4 567 . 54 =
1 266 . 15 =                                43 622 . 35 =                        12 654 . 71 =
56 898 . 24 =                             54 322 . 17 =                         6 932 . 46 =
94 803 . 32 =                              6 341 . 82 =                          8 369 . 86 =

4. Spočítej neznámou, proveď zkoušku:
125 + x = 500                            969 – y = 600                             9.x = 1080
6 324 – x = 3 215                      15 . x = 1 515                            490 : y = 70
X + 1 522 = 15 000                    12.y + 28 = 100                       1 200 – 30.y = 90

5. [bookmark: _GoBack]Řidič kamionu ujede 1.den 960 km, druhý den 720 km a třetí den 620 km. Spotřeba vozu je 20 litrů na 100 km. 1 litr nafty stojí 30 korun. Kolik litrů nafty bude potřebovat a kolik za ní zaplatí?


